

お詫びと訂正

当サイトに掲載の『外国人のための介護福祉専門用語集』におきまして、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年11月8日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正
111 頁	7 段目	緑内障 <small>りよくないしょう</small>	緑内障 <small>りよくないしょう</small>
176 頁	左段の上から 19 行目 (索引ページ)	(インフォーマル・ケア)・・・3	(インフォーマル・ケア)・・・2
176 頁	左段の下から 2 行目	(うつ病 <small>びょう</small>)・・・114	(うつ病 <small>びょう</small>)・・・100

また、索引用語で五十音順になっていない箇所がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年11月8日更新)

該当頁	誤	正
181 頁 左段	ごうけいとくしゅしゅっしょうりつ (合計特殊出生率) こうけつあつ (高血圧)	ごうけいとくしゅしゅっしょうりつ (合計特殊出生率) <u>こうけいぶ (後頸部)</u> こうけつあつ (高血圧)
181 頁 左段	こうてんせいめんえきふぜんしょう こうぐん (後天性免疫不全症候群) こうどう・しんりしょうじょう (行動・ 心理症状) こうとうがい (喉頭蓋) こうけいぶ (後頸部) こうとう (喉頭)	こうてんせいめんえきふぜんしょう こうぐん (後天性免疫不全症候群) <u>こうとう (喉頭)</u> こうとうがい (喉頭蓋) <u>こうどう・しんりしょうじょう (行動・ 心理症状)</u>
184 頁 右段	しんきしょう (心気症) しんきんこうそく (心筋梗塞)	しんきしょう (心気症) <u>じんきのうしょうがい (腎機能障害)</u> しんきんこうそく (心筋梗塞)
185 頁 左段	しんぞうきのうしょうがい (心臓機能 障害) じんきのうしょうがい (腎機能障害) しんたいこうぞう (身体構造)	しんぞうきのうしょうがい (心臓機能 障害) <u>しんたいこうぞう (身体構造)</u>